1 Vypoctéte:
20-(30—-20-3)—700 =

1 bod

max. 3 body
2 Doplnte cislo do ramecku tak, aby platila rovnost:
2.1 Vypocty:
2
2 2
3/ 3
2.2
2
1 4
3/ ]9
2.3
2
2 5
— + —_ —
4 8
V zaznamovém archu uvedte nalezena cisla.
max. 3 body
3 Provedte pocetni operace:
3.1 2x—3—x=
32 (x+4-2x)7%=
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup reseni.
max. 2 body

4 Vytknéte a rozlozte na soucin uzitim vzorce:

8x% —18 =

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.



max. 4 body

5 Reste rovnici a provedte zkousku.
x+1 X 1
s T3

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Uklidova firma ma umyt viechna okna $koly. Prvni den umyje jednu 3estinu oken
Skoly, druhy den tfikrat vice oken nez prvni den a zbyvajicich 18 oken umyje treti den.
(CZVV)

max. 4 body
6 Vypoctéte, kolik oken ma skola.

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.




VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Ornament je slozen z jednoho Ctverce a Ctyf tmavych palkruh(.
Obsah Ctverce je 4 cm?

(CZvV)
max. 2 body
7 Vypoctéte v cm? obsah jednoho tmavého pulkruhu a vysledek
zaokrouhlete na setiny (1 = 3,14).




VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ve Ctvercové siti je vyznacena vyhlidkova cesta se ¢tyfmi zastavkami (1.-4.). Start a cil
vyhlidkové cesty je v jednom misté (M). Cesta od startu (M) k prvni zastavce (1.) méfi 80 m.

(Czwv)
max. 4 body
8

8.1 Vypoctéte délku cesty mezi prvni a druhou zastavkou.

8.2  Vypoctéte obsah plochy obrazce ohrani¢eného vyhlidkovou cestou.




